

央视曝光北京停车场收费乱象

# 停车场私自扩容

## 53变153

### 一个月

# 至少多收30万元

## 黑停车场圈地收钱,发票也造假

## 问题停车场郑州有没有?

### 谁发现请举报

## 我们的电话是96678

随着小区汽车保有量的增加,停车难的问题越来越凸显。北京的机动车已经超过了500万辆,而停车位是250万个,2:1,停车位明显不足。于是,很多人就盯上了停车收费这块唐僧肉。

央视记者调查发现,有个正规停车场备案的是53个停车位,它却私自扩容到153个。粗略计算,每个月该停车场至少多收30万元。

还有一些停车场,画有停车线,立有停车收费牌,而且看车人也身着统一制服,也会给你停车发票,但是,让人想不到的是,这类停车场也是假的。



北京 停车收费乱象调查  
4月3日 星期三 车多位少 画车位圈地盘就收费



北京 丰台记者李文杰 拍摄电话:13681358  
30分 就是这条占用非机动车道的



新闻30分 12:07 6月交割黄金期价收于每盎司1575.9美元,上

乱象一

### 非法停车场 圈地就收钱 发票也造假 查处特别难

停车场真假难辨

近日,央视记者连续接到了北京市民的举报电话,反映一些停车场的问题。记者随即对北京市的停车收费情况做了调查。

#### 停车费收多少可商量

记者在北京市丰台区的马家堡西路看到,在从北到南的辅路上,不到300米的距离就有数十个路边停车位,停车收费员穿着丰台停车的统一服装在收费。

收费员说在这里停车如果按小时计算,第一个小时6元,第二个小时9元,也可以协商议价。

#### 人和票与停车场不相符

记者停车交费后,收费员给了记者一张印有北京公联安达停车管理公司的发票。

但是,当记者当天下午再次来到这里的时候,收费员却给了记者一张印有惠康民社区停车有限公司的发票。

而更奇怪的是,收费员的上岗证上写的是北京丰顺宏达停车公司。

“你们公司的票为什么不给我啊?你们公司是这个名字吗?”

“我们的票是上次拿来的,没有我们的票,都是从别的公司拿一点票过来。”

丰顺宏达公司的收费员,怎么会拿着别的公司的发票呢?

记者拨通了北京公联安达停车管理公司丰台分公司的电话:“那个马家堡西路的停车收费是咱们的吗?”

“哎哟,您还说呢,谁知道那是哪儿的啊。昨天我去,还找我要钱呢,不给钱他不让走。”

附近的居民告诉记者,这个路两边停车场收费已经收了两三年了,从来没有人追究这个停车场收费是否合法。

#### 给的停车发票也是假的

为了查明这家停车收费公司是否合法,记者拿着收费员给的两张停车发票来到了北京市税务部门进行验证。经证实,这两张停车发票都是假发票。

而在北京市交通委网站上,查询后记者发现,马家堡西路并没有备案路侧停车场。

没有在政府备案,就没有收费的资质,也就是说,这是个黑收费停车场。

#### 查处黑停车场不容易

北京市交通委是路侧停车场规划和管理的部门之一,但是此区域所属的丰台区交通委却表示,对于黑停车位、黑收费,他们没有执法权。

记者又来到了马家堡街道办事处,该办事处副主任说:“我也知道这个事,也组织查过几回。这些人根本就沒备案,还乱收费,查过几次,可是人走了又回来。我们也跟区里相关部门汇报过这种情况。你说他也没什么东西,什么东西也扣不了,所以我们没有什么特别好的办法。”

记者在调查中发现,不经过政府规划就私画停车位进行收费在北京市内并不是个别现象。

乱象一

### 登记了53个车位 自己扩成153个 一算账 一个月 至少多收30万元

正规停车场私自扩容牟取暴利

昨日,央视记者在交道口东大街看到,马路两侧的辅路上都画了停车位,而且也立有停车收费公示牌。

根据规定,公示牌应有收费标准、备案编号、监督举报电话。

记者注意到,这里的停车公示牌不符合相关规定。

记者还发现,公示牌上标明有153个停车位,可是,北京市东城区市政市容工作委工作人员却说备案的车位只有53个。

原来是停车场在审核之后私自扩容了,多出来的车位收益都归了停车公司。

记者进行了粗略计算,该停车场属于一类区域,按照收费标准,第一个小时收费10元,第二个小时起每小时15元。多画出来了100个停车位,每个车位按照每小时10元收费,一个车位一天就是100元。100个车位一天就是1万元。100个车位一个月就是30万元。



北京 停车收费乱象调查

新闻30分 正规停车场私自扩容 53变153



北京的停车场存在这样那样的问题,郑州有没有这样的问题停车场呢?

为了打击这种非法停车场,维护大家的停车权益,请大家积极举报身边的问题停车场。

我们的热线电话是96678,举报邮箱是67659999@163.com。

郑州晚报记者 刘德华  
见习记者 王译博整理